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імені Петра Василенка) 

 

Посів є одним з відповідальних агротехнічних заходів при вирощуванні 

кукурудзи на зерно. Від якісного і своєчасного його проведення залежить 

величина врожаю кукурудзи. Сучасна агротехніка пред'являє високі вимоги до 

посівних машин. Вони повинні забезпечувати рівномірний розподіл насіння по 

довжині ряду, їх закладення повинна здійснюватися на оптимальну, однакову 

глибину, висіваючий апарат не повинен травмувати насіння. 

В основу обґрунтування форми присмоктувального отвору покладені 

наступні положення: ймовірність присмоктування насінини із збільшенням 

площі отвору зростає; форма отвору повинна орієнтувати насінину, що 

присмокталася до нього в певному напрямку. 

З урахуванням прийнятих положень визначена оптимальна форма 

присмоктувальних отворів – трикутна, площа присмоктування якого 

визначається за виразом 1: 
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    (1) 

де a – середня довжина насінини, м; 0d  – діаметр кола, вписаного в 

присмоктувальний отвір, м. 

Процес висіву насіння являє собою сукупність процесів з постійно 

мінливими і важкокерованими умовами роботи дозувальної системи, реально 

використовуваний посівний матеріал складається і безлічі часток (насінин), що 

мають властивості пружного тіла. Тому для інженерних розрахунків прийнята 

наступна узагальнююча умова самоочищення присмоктувальних отворів. 
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    (2) 

де а, b – довжина і ширина насінини, м; E – модуль пружності;   – 

коефіцієнт Пуансона; f  – статичний коефіцієнт зовнішнього тертя насінини по 

кромці отвору;  – кут між площиною диска і вектором відцентрової сили, град; 

  – кут початку розвантаження присмоктувальних отворів (момент екранування 

вакууму), град; kb  – товщина кромки отворів, м. 

Результатом проведеного дослідження встановлено, що найбільш 

раціональною формою отвору у диску пневматичного висівного апарата для 

висіву насіння кукурудзи є трикутна форма, яка має більшу площу 

присмоктування і орієнтує насінину, в певному напрямку, що забезпечує більш 

рівномірний розподіл насіння в рядку, а отже підвищує агровимоги до сівби. 
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